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Manual de instrucciones 
Ventilador de Pie
MODELO: FS40-11DA

 LEA Y GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
Atención: Las imágenes del manual de instrucciones son sólo de referencia.



Lea atentamente las instrucciones que se entregan para una operación segura.

1. Preste siempre atención  al ventilador  cuando este funcionando.
2. Mantenga aparatos eléctricos fuera del alcance de los niños o personas 
    con capacidades físicas y/o sensoriales reducidas. No deje que utilicen estos 
    artículos sin supervisión.
3. Asegúrese de que el ventilador está desenchufado antes de quitar la cubierta.
4. En caso de que el cable  este dañado, este debe ser reemplazado por el 
    el servicio técnico, con el fin de evitar un accidente.
5. Este artículo no fue diseñado para ser usado por personas con capacidades 
    físicas, sensoriales o mentales  distintas, o falta de experiencia y conocimiento, 
    a menos que se les haya entregado instrucciones sobre el uso del ventilador por 
    una persona responsable de su seguridad.

1. Nunca inserte dedos, lápices o cualquier otro objeto a través de la rejilla 
    cuando el ventilador este en funcionamiento.
2. Desenchufe el ventilador cuando necesite trasladarlo.
3. Desenchufe el ventilador al quitar las rejillas cuando desee limpiar.
4. Asegúrese de que el ventilador esté sobre una superficie estable cuando este en 
    funcionamiento.
5. No utilice el ventilador en la ventana, la lluvia puede ocasionar problemas 
    eléctricos.
6. Sólo para usar en el interior.
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NOMBRE DE LAS PARTES 

Anillo de 
ajuste de 
altura

Base

AjustarTubo de 
extensión 

Tubo
interior

Tuerca de 
sujeción

Aflojar

Ajustar

Perilla de ángulo

Botonera

Malla posterior 
Aro Plástico Botones

Carcasa del motor

Perilla de oscilación

Eje del motor
Aspas

Tuerca plástica Malla frontal 

Tornillo de orejetas “7”

 

1. Afloje el tornillo de apriete manual “7” de la barra de extensión. (Fig. 1)
2. Inserte la barra de extensión en la base y ajuste el tornillo de apriete manual “7”. 
    (Fig. 2)
3. Afloje el anillo regulador de la altura que está en la barra de extensión, y ponga 
    el tubo interior a la altura deseada. (Nota: Si usted no puede encontrar el tubo
    interior, es porque éste se ha deslizado dentro de la barra de extensión. 
    Localícelo allí y tire de él para sacarlo). (Fig. 3)
4. Para instalar el cabezal, afloje el tornillo de apriete manual que está en la parte 
    inferior del cabezal. Coloque el cabezal en el tubo interior y ajuste el tornillo de 
    apriete manual de modo que quede alineado con la ranura del tubo. (Fig. 4)
PRECAUCIÓN: Ajuste completamente el anillo para regular la altura antes de 
instalar la parte del motor en la barra de extensión.

CONEXIÓN DE LA BASE Y DE LA BARRA PRINCIPAL

Todas las imágenes en este manual son unicamente 
para explicar e ñilustrar.Cualquier discrepancia entre 
el objeto realy estas ilustraciones estan sujetos Al 
sujeto real. 

Aviso
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO 

Fig.1 Fig.2 Fig.3 Fig.4

Aflojar

Orificio de montaje

Ranura anular

Tornillo de apriete manual

1. Saque el cono de la hélice y la tuerca de plástico que están en la parte delantera 
    del motor. Fije la rejilla posterior en el motor, vuelva a poner la tuerca de plástico 
    y ajústela. (Fig. 5)
2. Inserte la hélice en el eje. Asegúrese de que la espiga del retén haya encajado 
    en la ranura del aspa. Gire el cono de la hélice en sentido antihorario para 
    ajustar el aspa. (Fig. 6)
3. Fije ambas rejillas con el anillo de plástico y con un destornillador ajuste el 
    tornillo fijador. (Fig. 7)

CÓMO ARMAR LAS ASPAS Y LAS REJILLAS

Fig.5 Fig.6 Fig.7

1. Control de velocidad
    La velocidad se controla presionando las teclas.
    0- Apagar(Off) 1- Baja(Low)
    2- Media(Medium) 3- Alta(High)
2. Perilla de embrague
    Para que el ventilador oscile, presione esta perilla. Para que 
    el caudal de aire fluya en una sola dirección, tire de esta perilla 
    después de poner el ventilador en la dirección deseada.
3. Ajuste de la inclinación
    Para dirigir el caudal de aire hacia arriba o hacia abajo, 
   empuje ligeramente la rejilla en la dirección deseada.
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LIMPIEZA
1. Asegúrese de desenchufar antes de limpiar.
2. Las partes plásticas se deben limpiar con un paño húmedo con jabón 
    suave. Remueva los restos de jabón con un paño seco.

El ventilador requiere poco mantenimiento. No lo intente reparar usted mismo. 
Consulte al personal de servicio calificado si es necesaria una reparación.
1. No enchufe antes de limpiar y ensamblar.
2. Para asegurar una circulación de aire adecuado en el motor, mantenga las 
    ranuras de ventilación de la parte trasera del motor libres de polvo, pelusas, etc. 
3. No utilice una aspiradora para limpiar las aberturas de ventilación sin antes 
    desenchufar este ventilador. No desarme el ventilador para quitar las pelusas.
4. Por favor limpie las partes exteriores con un paño suave  y húmedo  con 
    detergente suave.
    No utilice ningún detergente abrasivo o solventes para evitar rayar la superficie. 
    No utilice ninguna de las siguientes opciones para  limpiar: gasolinas, diluyentes.
5. No permita que agua u otros líquidos entren al motor o al interior de este ventilador.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

4. Regulación de la altura
    Para regular la altura del ventilador, afloje la tuerca de ajuste cuidadosamente, 
    suba o baje el ventilador, y vuelva a ajustar la tuerca.




